



8. VIA-DSR møde 2017

Sted:

Campus Herning
Birk Centerpark 5
7400 Herning
(Lokale følger)

Mødedato:

17. januar 2017
Kl. 16.00-19.00

VIA DSR-medlemmer

Inge Lundin Bech (237682 LISKI)
Cristian Russu (144036 ICT)
Kara Sigrud Ellegaard (237692 SIS)
Thai Fuglsang (224633 PIV)
Maria Vindriis (254097 GBE)
Chris Aamand Jensen (218388 VCM)
Hedvig Lund Dybdal (252158 PSYK)
Krista Riina-Maaria Singh (259579 SIR)
Louise Maria Hansen (245059 EIA)
Anne Marie Sahl Carlsen (224003 FIA)
Britt Sindahl Jensen (251347 LISKI)
Daniel Krog Jensen (221398 LISIL)
Catja Brühl (233435 SIHB)
Morten la Cour Dragheim (239200 POAR)
Stephen Andersen (240702 ACMA)

Inviteret:

Tobias Kjærgård Pedersen (252033 MSPD) (Campus Herning)
Casper Sølberg, grafisk designer.

DAGSORDEN

Mødeleder:

Inge Bech
Næstformand, VIA-DSR

Referent:

Mads Hintze Dinesen
Studenterkoordinator

E: mhdi@via.dk

T: +4587551016

Dato: 3. januar 2018

Dagsorden

1. Valg af ordstyrer og referent (B)
2. Godkendelse af mødet og dagsorden (B)
3. Grafisk identitet for De Studerendes Råd i VIA (D/B?)
4. Pause
5. Status på arbejdsplanen for VIA-DSR 2017-2018 (D)
6. Forberedelse til Generalforsamling 2018 (B)
7. Pause
8. Nyt fra (O)
9. Budgetstatus (O)
10. Eventuelt (O)
11. Evaluering (O)

O = Orienteringspunkt

D = Debatpunkt

B = Beslutningspunkt

Der tilstræbes at afholde en pause for hvert 5. kvarter.

Punkt 1. Valg af ordstyrer og referent (B)

v. Cristian Russu

Tid: 1 min.

Sagsfremstilling

Der skal vælges ordstyrer og referent

Indstilling

Mads Hintze indstilles som referent, og Cristian Russu som ordstyrer.

Punkt 2. Godkendelse af mødet og dagsorden (B)

v. Cristian Russu

2 min.

Sagsfremstilling

Jf. §12 i VIA-DSRs vedtægter er mødet først beslutningsdygtigt såfremt mindst halvdelen af medlemmerne er tilstede.

Det er under dette punkt også muligt at komme med forslag til ændringer af dagsordenen.

Indstilling

Det indstilles at dagsordenen godkendes og studenterbestyrelsen konstateres for beslutningsdygtigt.

Punkt 3. Grafisk identitet for De Studerendes Råd i VIA (O)

v. Mads Hintze

45 min.

Gæst: Casper Sølberg

Sagsfremstilling

Casper Sølberg er valgt til at udarbejde VIA-DSR nye visuelle udtryk under navnet "Studenterrådet i VIA". Casper kigger forbi og giver sammen med studenterkoordinatoren en opdatering på arbejdet.

Indstilling

Det indstilles at VIA-DSR tager orienteringen til efterretning og giver evt. sparring.

Punkt 4. Pause

10 min.

Punkt 5. Status på arbejdsplanen for VIA-DSR 2017-2018 (D)

Sagsansvarlig:

20 min.

Bilag

5.1. Arbejdsplan for VIA-DSR 2017-2018

Sagsfremstilling

VIA-DSR vedtog 12. juni 2017 en arbejdsplan for VIA-DSR året 2017-2018. Under dette punkt vil der være mulighed for at diskutere status på arbejdsplanen, og eventuelt idéer eller kommentarer til den kommende arbejdsplan.

Indstilling

Det indstilles at VIA-DSR drøfter arbejdsplanen og forslag til fremtidige procedurer vedrørende.

Punkt 6. Forberedelse til Generalforsamling 2018 (B)

60. min.

Bilag

6.1 VIA-DSR's vedtægter.

6.2 Forslag til vedtægtsændringer

Sagsfremstilling

VIA-DSR afholder generalforsamling den 25. februar. Vi skal have gennemgået opgaverne i forbindelse med generalforsamlingen. Indkaldelsen er sendt ud til alle på mail pr. 27.12.2017 – mere end 8 uger før som vedtægerne kræver.

Til dette punkt udsendes der yderligere bilag som vedrører:

- Udkast til årsberetning - til vedtagelse på næste møde
- Forslag til forretningsorden for generalforsamling - til vedtagelse på næste møde.
- Forslag til vedtægtsændringer

Indstilling

Det indstilles at VIA-DSR drøfter punkterne i forhold til generalforsamlingen 2018 og øvrige relevante emner.

Punkt 7. Pause

10 min.

Punkt 8. Nyt fra (O)

10 min.

Sagsfremstilling

Nyt fra:

- Arbejdsgrupperne
 - o Studenterpolitisk håndbog
 - o Politik for De Studerendes Råd i VIA
- Kursusudvalget v. Louise Maria Hansen
 - o Kompetenceforløb m. Mads
 - o Februarkursus 2018
- Nyt fra campus
- Formandstemaet

- Koordinationsudvalget for DSR
- VIA's bestyrelse
- Studenterforum UC
- Studenterkoordinatoren
- Sparringsgruppe for strategisk rammekontrakt for VIA
- Spor 7 v. Mads og Cristian
- Spor 5 v. Inge

Indstilling

At VIA-DSRs medlemmer orienterer hinanden om arbejdet mellem møderne.

Punkt 9. Budgetstatus (O)

v. Mads Hintze

5 min.

Sagsfremstilling

Der gives en status på udgifter, i forhold til det vedtagne budget. Bilag udleveres på mødet.

Indstilling

At VIA-DSRs medlemmer tager orienteringen til efterretning.

Punkt 10. Eventuelt (O)

2 min.

Sagsfremstilling

Her kan emner som ikke fremgår af dagsordenen drøftes kort.

Punkt 11. Evaluering (O)

5. min

Sagsfremstilling

Evaluering af dagens møde foretages efter mødet.